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Πατριαρχείο Μόσχας

Έκθεση στις Βρυξέλλες «Η Ιεραποστολή της Ρωσικής
Ορθόδοξης Εκκλησίας στο σύγχρονο κόσμο»
Η έκθεση πραγματοποιείται με την ευλογία του Αγιωτάτου Πατριάρχη Μόσχας και πασών των
Ρωσιών κ. Κυρίλλου στις 9 Νοεμβρίου του 2009 στις Βρυξέλλες, στα πλαίσια του Ευρωπαϊκού
Ρωσικού Φόρουμ «Ενωμένη Ευρώπη από τον Ατλαντικό μέχρι τον Ειρηνικό: όνειρα ή δυνατότητα»
και φιλοξενείται στην Αίθουσα Εκθέσεων του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου.

Το φόρουμ  διεξάγεται στο Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο για τρίτη πλέον φορά, και αποτελεί ένα
μοναδικό χώρο για το διάλογο και την αποτελεσματική συνεργασία όλων των ενδιαφερόμενων από
την πλευρά της κοινωνίας πολιτών, των επιχειρηματικών κύκλων, των παραδοσιακών θρησκειών και
της Ρωσόφονης κοινότητας της Ευρώπης. Οι σκοποί του συμπεριλαμβάνουν την ανάπτυξη του μη
κυβερνητικού διαλόγου μεταξύ Ρωσίας και Ευρωπαϊκής Ένωσης, την προώθηση της θετικής
εικόνας της Ρωσίας στη Δύση και την εμπέδωση της συνεργασίας μέσα στη Ρωσική Διασπορά στην
Ευρώπη.

Τη διοργάνωση της έκθεσης ανέλαβαν από κοινού ο Εκδοτικός Οίκος του Πατριαρχείου Μόσχας, η
Αντιπροσωπεία τους Πατριαρχείου Μόσχας στα πλαίσια των Ευρωπαϊκών οργανισμών και το
Ευαγές Ίδρυμα Άγιος Γρηγόριος ο Θεολόγος. Στις προετοιμασίες έλαβαν ενεργό μέρος το Τμήμα
Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας και η Αρχιεπισκοπή  Βρυξελλών
και Βελγίου της Ρωσικής Ορθόδοξης Εκκλησίας σε συνεργασία με την πολιτική πτέρυγα του
Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου Greens/EFA, την Κυβέρνηση της Μόσχας και το Ίδρυμα της Κοινωνικής
Διπλωματίας.

Τα έργα των φωτογράφων που παρουσιάζονται στην έκθεση διευκρινίζουν διατάξεις των «Αρχών
του Κοινωνικού Δόγματος της Ρωσικής Ορθόδοξης Εκκλησίας». Επίσης από τα κείμενα, που
συνοδεύουν τις φωτογραφίες, οι επισκέπτες μπορούν ενημερωθούν σχετικά με τις θέσεις της
Εκκλησίας πάνω στα ζητήματα της οικογενειακής και κοινωνικής ζωής, τις προσκλήσεις της
παγκοσμιοποίησης και της εκκοσμίκευσης, τη συμμετοχή των χριστιανών στην κρατική και
πολιτική  δραστηριότητα και τις φιλανθρωπικές πρωτοβουλίες.

Τα όσα στην έκθεση αφορούν την κοσμική επιστήμη, τον πολιτισμό και την παιδεία διαπιστώνουν
την ανάγκη της αποκαταστάσεως των χαμένων επαφών μεταξύ της επιστημονικής γνώσεως και των
θρησκευτικών αξιών. Τονίζεται το γεγονός, ότι η Εκκλησία ευλογεί την ανθρώπινη δημιουργία με
την προϋπόθεση αυτή να συμβάλλει στην ηθική και την πνευματική μεταμόρφωση του προσώπου.
Σεβόμενη την κοσμική Παιδεία, η Εκκλησία κρίνει απαράδεκτή την επιβολή στους μαθητές των



αντιχριστιανικών και των αντιθρησκευτικών ιδεών.

Η έκθεση επίσης καλύπτει τη συνεργασία της Ρωσικής Εκκλησίας με τα κοσμικά  ΜΜΕ, τα οποία
είναι σε θέση να μεταφέρουν τις ευλογημένες τις ιδέες σε όλα τα ευρεία στρώματα της κοινωνίας.

Κατά την τελετή των εγκαινίων της έκθεσης «Η Ιεραποστολή της Ρωσικής Ορθόδοξης Εκκλησίας
στο σύγχρονο κόσμο» θα διατίθεται και ο σχετικός κατάλογος στα Αγγλικά. Στο μέλλον, αυτή η
έκθεση θα φιλοξενείται κε σε άλλους κορυφαίους ευρωπαϊκούς εκθεσιακούς χώρους.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/58253/
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